Ejercicio MO4: Cuatro maestras salen de paseo con seis nifios y deciden formar -
tres grupos. ;Cuéantas formas hay de formar los grupos si cada uno debe contar
con alguna maestra y algin alumno?

al 41 45 :

A) S(4,3)S(6,3) -

B) Sob(4.3)Sob(6, 3) -

— => C) S(4,3)Sob(6,3) -

D) Ninguna de las anteriores
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Sea A(X)=(2+x)/(1-x-x?) la funcién generatriz de la sucesion (a,). Entonces a, es igual a:
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3. Cuatro grandes ladrones han robado una

coleccion de 13 diamantes idénticos. Luego del

habil robo, discutieron cémo repartir el lote.

Tres de ellos tienen TOCs particulares: uno no

quiere mas de 2 diamantes, otro solo acepta

miiltiplos de 3 y otro solo acepta cantidad im-

par mayor o igual a 3.

La cantidad de maneras de distribuir los

diamantes de acuerdo a las condiciones es:

(A)O (B)40 (C)49 (D)16 (E) 36
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Ejercicio 1.(V1.) Sean I = {1,...,5} e I = {6,...,9}. Se define un embarajado de I e I como —
una funcién bivectiva: f: L1 Ul — I Ul tal que f(i) < f(j)sii,j € L coni < 3,y f(i) < f(7) si

t,J € I con i < j. ;Cudntos embarajados posibles hay de I} e I>7. -
R. (‘:) = 126 pues basta con determinar quien es f(I;). un subconjunto de tamano 5 dentro de I Ul>.




